
„Uputa i znanje s kojim me je Allah poslao jesu kao
obilna plodna kiša koja padne na zemlju. Bude
(mehke) plodne zemlje koja primi vodu i urodi

travom i mnogim drugim zelenilom, a ima i tvrdih
(neplodnih) zemalja koje ne upiju vodu (zadrže je na

sebi) i Allah daje da se njome ljudi koriste: piju,
napajaju stoku i siju (ono što se može posijati)."

Ebu Musa El-Eš'ari, radijallahu 'anhu, prenosi da je Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem,
kazao: „Uputa s kojom me je Allah poslao i nauka jesu kao obilna plodna kiša koja padne
na zemlju. Bude (mehke) plodne zemlje koja primi vodu i urodi travom i mnogim drugim

zelenilom, a ima i tvrdih (neplodnih) zemalja koje ne upiju vodu (zadrže je na sebi) i
Allah daje da se njome ljudi koriste: piju, napajaju stoku i siju (ono što se može posijati);

a padne i na druge predjele, ravnice, koje ne zadržavaju vodu i ne urode nikakvom
travom. Ovo je primjer za onoga ko je spoznao Allahovu vjeru i koristi ono s čime me je
Allah poslao, pa nauči i druge poučava; i primjer za onoga koji za spoznaju nije ni glave

podigao niti prihvatio Allahovu uputu s kojom sam poslan.“
[Vjerodostojan] [Muttefekun alejh]

Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, kazao je: Uputa s kojom me je Allah poslao i nauka jesu
kao  obilna  plodna  kiša  koja  padne  na  zemlju:  Vjerovjesnik,  sallallahu  alejhi  ve  sellem,
uporedio je onoga ko se koristi znanjem i uputom sa kišom i zemljom, pa se ta zemlja dijeli u
tri vrste: fina zemlja koja je primila vodu, pa iz nje niču trava i plodovi kojima se ljudi koriste.
Druga vrsta je zemlja koja ne daje plodove ali zadrži vodu, pa se njome ljudi koriste. Treća
vrsta je zemlja koja ne ubija vodu i ne daje plodove. Isti je slučaj i sa ljudima u njihovom
odnosu prema uputi i znanju s kojima je došao Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem. Ima onih
koji razumiju vjeru, pa je uče i njoj druge podučavaju, ljudi se koriste njihovim znanjem. Ima
onih koji nose uputu, ali ništa od tog ne razumiju, u smisli da prenose znanje i hadise, ali to
nisu shvatili. I treća skupina koja na znanje i uputu ne obraća pažnju, koji time ni sebe, a ni
druge nisu okoristili.
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